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                                                                                                      KAŠTELANKA d.o.o. 
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Kaštel Sućurac 

zastupano po odvjetniku         

punomoćniku Ivanu Močiću iz 
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Predmet: Očitovanje na zahtjev dužnika KAŠTELANKA d.o.o., OIB 44609350058, Ulica dr. Ante 

Starčevića 17, Kaštel Sućurac (Grad Kaštela)  

 

Poštovani, 

 

Slijedom vašeg zahtjeva od dana 2. rujna 2024. kojim nas tražite da Vam dostavimo originale izjava 

vjerovnika o namirenju vjerovnika u postupku predstečajne nagodbe dužnika KAŠTELANKA d.o.o. za 

proizvodnju papimate ambalaže, Kaštel Sućurac, Ulica dr. Ante Starčevića 17, za koje navodite da su 

nam dostavljene, izvješćujemo Vas kako Nagodbeno vijeće ne posjeduje navedene izjave niti ih je 

ikad zaprimilo.   

 

Nakon uvida u spis predmeta i komunikaciju s Vama utvrđeno je da je Nagodbeno vijeće dana 1. 

lipnja 2023.godine zaprimilo Vaš zahtjev za brisanje zabilježbe otvaranja postupka predstečajne 

nagodbe iz sudskog registra na temelju kojeg je doneseno rješenje kojim se nalaže brisanje otvaranja 

postupka predstečajne nagodbe iz sudskog registra. Uz Vaš zahtjev nije bio nikakav prilog. 

 

Dana 25. lipnja 2024. godine, Nagodbeno vijeće zaprimilo je novi prijedlog  za donošenje rješenja 

kojim se nalaže brisanje zabilježbe sklapanja predstečajne nagodbe iz sudskog registra. Uz zahtjev je 

dostavljen izvadak iz sudskog registra te rješenje Nagodbenog vijeća kojim je naloženo brisanje 

zabilježbe otvaranja postupka iz sudskog registra.  

 

Na vaš zahtjev odgovorili smo donošenjem rješenja kojim se odbacuje prijedlog za brisanje zabilježbe 

odobrene/sklopljene predstečajne nagodbe budući da za isto nije nadležno Nagodbeno vijeće, već 

trgovački sud koji je naložio upis zabilježbe. Dalje smo Vas  uputili  da se za promjenu/brisanje statusa 

u sudskom registru obratite nadležnom trgovačkom sudu. 

 

Navedeni prijedlog s prilozima i rješenje objavljeni su na web stranici Fine na adresi 

https://www.fina.hr/javne-usluge-za-poslovne-subjekte/ovrhe/predstecajna-nagodba/javna-priopcenja. 

 

Nagodbeno vijeće je Vaš zahtjev proslijedilo nadležnoj organizacijskoj jedinici Fine radi provjere i 

eventualnog izdavanja potvrde o podmirenju duga prema Fini.  

 

https://www.fina.hr/javne-usluge-za-poslovne-subjekte/ovrhe/predstecajna-nagodba/javna-priopcenja


   

Slijedom svega navedenog, još jednom Vas izvješćujemo da nismo od Vas zaprimili izjave vjerovnika 

o namirenju duga u postupku predstečajne nagodbe dužnika KAŠTELANKA d.o.o., OIB 44609350058, 

Ulica dr. Ante Starčevića 17, Kaštel Sućurac (Grad Kaštela).  

 

S poštovanjem, 

 

 

 

 

       Predsjednica Nagodbenog vijeća 

Sanda Filipčić 

 

 

 

 

 

 

 


